



宣城: 打造长三角地区养老后花园



星报讯(黄进嘉 记者 祁琳) 安徽“东进”最前沿,沪浙产业“西移”第一站,距离上海最近的地级市,南京都市圈、G60科创走廊成员城市,杭州都市圈观察员城市,27个长三角中心区城市之一……这些称号都指向宣城。宣城具有得天独厚的优势环境,是一片宜居宜业宜游的热土。

由安徽省民政厅主办,2022年安徽中医药健康养生与养老发展高峰论坛暨皖南“双招双引”推介会将在这里举行。接下来,记者将围绕此次养老盛会,全面梳理安徽省各地市养老产业“双招双引”的成果和经验,旨在促进全省养老业高质量发展。

诚意:一系列养老政策红利

据悉,对投资1亿元以上的养老项目一事一议,给予相应的土地、税收、财政补贴等优惠政策。对社会办养老

机构给予1000~5000元的一次性建设补贴,400~600元/月/人的运营补贴,引导各地对社区养老服务机构给予不低于1000元/床的一次性建设补贴,并按实际入住人员评估结果给予不低于每人每月200元的日常运营补贴,对提供其他社区养老服务的主体给予政府购买服务补贴……为积极打造长三角地区养老后花园,一系列政策红利是宣城“诚意”。

宣城是全省唯一的省级生态市,所辖7个县市区均为国家生态县。全市生态系统完好,先后荣获国家森林公园城市、国家园林城市等30余个“国字号”品牌,优越的自然环境下,宣城还拥有丰富的人文环境。同时,宣城作为长三角地区重要的综合交通枢纽,“水陆空”立体交通体系已然成型,与上海、南京、杭州、合肥等长三角核心城市形成1小时交通圈。

合作:建设起来吸引进来

今年以来,宣城先后与上海市松江区、徐汇区和浙江省嘉兴市签约后,积极对接湖州市、无锡市,推进广德、长兴、宜兴合作建设长三角幸福颐养标杆区,并拟与湖州市、无锡市签约开展养老一体化深度合作。

此外,宣城市本级成立养老服务行业协会,谋划市健康养老产业园和皖南中医医院项目,积极招引浙江舜辰

健康产业(集团)股份有限公司与宣城市社会福利中心签订意向性战略合作协议。推进上海市异地康养基地建设,郎溪县已落地大佛山养心谷项目,建设苏皖边界高端康养项目;广德市誓节镇铂龙湖生态颐养项目规划占地600亩,建设用地150亩,计划投资0.8亿元。建设的同时,更要吸引人来,宣州区昆山湖、亲心谷等面向上海、南京等地老人发展周末游、避暑游、文化游等旅居养老,广德市积极筹备建设,计划建设为占地800亩。泾县爱晚工程·国家养老皖南示范基地持续深化异地养老,已接待10000余人次长三角老人旅居养老。

接下来,在即将举行的安徽中医药健康养生与养老发展高峰论坛暨皖南“双招双引”推介会,宣城将围绕三大类项目开展,一类是配合上海市异地养老基地建设的安徽大佛山养心谷医养健康中心项目、广德誓节铂龙湖生态颐养项目、郎溪县老年公寓扩建项目、安徽澄德现代庄园项目等;一类是市本级的康养项目,如:宣城市社会福利中心康养基地项目、宣州区社会福利院新院医养结合项目、宣州区西林卫生服务中心医养结合项目、宣城市妇女儿童医院项目、皖南中医医院项目等;一类是自然资源及基础条件较好的康养项目,如爱晚工程国家养老皖南示范基地项目、泾县水墨汀溪康养项目、宣州区和旌德县、绩溪县等地的敬老院构公建民营项目等。

安徽金花朱琳美国女子网球赛夺冠

星报讯(记者 江锐) 北京时间8月15日,在美国宾夕法尼亚州兰迪斯维尔举行的女子网球ITF100级挑战者锦标赛决赛中,28岁的安徽金花朱琳仅用了69分钟,便以6:2、6:3击败美国选手曼德里克,获得冠军。本站朱琳得到140分,升至世界第73位,接近职业生涯最好成绩。

在兰迪斯维尔站,朱琳以1号种子身份出战,在第三轮淘汰安德森后,她在第四轮击败韩国选手韩

娜莱,进入决赛。朱琳的对手是美国本土土长的曼德里克。全场比赛,朱琳的一发得分率高达85%,而对手的得分仅为59%。此外,对手失误多达7次。朱琳将凭借本次比赛获得140分,她的即时世界排名上升至第73位,上升了20位。此前她的职业生涯最高排名是第69位,而在接下来的北美之行中,朱琳很有可能打破这个纪录。

滁州17岁小将徐浩文打破省级纪录



星报讯(记者 江锐 胡昊) 8月14日晚,在全椒县体育中心进行的安徽省第十五届运动会青少年部举重比赛中,滁州17岁小将徐浩文稳稳地挺起160公斤,最终以293公斤的总成绩打破安徽省96公斤

级少年组纪录(235公斤)摘得冠军,其成绩整整超出原纪录58公斤。

“徐浩文平时训练正常抓举130公斤,这次抓起了133公斤,挺举也冲击160公斤成功。”徐浩文的教练黄其春表示,徐浩文是比赛型选手,这次能破纪录,一是临场发挥出色,也得益于他平时的刻苦训练和对举重的热爱。

本次比赛有来自14个地市的190名运动员争夺总共39枚举重金牌。全部比赛已经结束,举重传统强队宣城队表现强劲,领跑本届省运会举重奖牌榜。

上百人被骗 “赌石”诈骗团伙被抓获

星报讯(记者 徐越蕾) 你听说过“赌石”吗?玉石原料在开采出来后外面包着一层岩石,需经切割后才知里面有没有玉、玉的质量如何,通过原石外表判断内部玉石的品质,并在估算价格后购买的行为,就叫“赌石”!

这种风险极高的交易方式也被骗子盯上了!近日,肥西县公安局民警跨省作战,成功捣毁一“赌石”诈骗团伙,抓获犯罪嫌疑人32人,现场查扣玉石原石40余块,作案手机90余部,现场查扣涉案资金100余万元。

7月2日,肥西县公安局接到熊某某报警称,其在网上观看玉石直播被诈骗1万余元。民警了解得知,熊某某是一名玉石爱好者,一次在网上观看玉石直播后,主播不断利诱其购买原石进行投资,在购买几块价格不高的玉石原石后,熊某某被告知其购买的原石均已增值,并按照比例返现给了熊某某。在主播的再次怂恿下,熊某某再次“投资”价格更高的玉石原石。岂料在熊某某把钱打给对方后,对方便

以主播因疫情被隔离等理由,将熊某某拉黑。

经过半个月的深入研判,肥西警方初步明确了该犯罪团伙的部分成员以及位于云辘边界处的窝点位置。8月1日,肥西警方决定展开收网行动,30余名警力远赴云南省瑞丽市。8月4日下午,民警对三处窝点实施统一抓捕行动,一举抓获犯罪嫌疑人32人,现场查扣涉案资金100余万元,玉石原石40余块,作案手机90余部。

经审讯初步查明,自2022年4月份以来,以舒某军和孙某勇为首的诈骗团伙,通过各类网络平台收集玉石爱好者的相关手机号码,由客服人员批量添加被害人微信,并以发放小礼品为诱饵,将被害人拉入指定的直播间内实施诈骗。

据警方初步统计,在短短四个月的时间内,该诈骗团伙共实施诈骗100余起,甘肃、安徽等多个省市上百人被骗,初步查明的涉案金额达300余万元。目前,案件正在进一步侦办之中。

地市传真

泗县:战高温、抢进度 赋能产业园区发展

8月10日上午8时许,在泗县开发区发展路北侧,国网泗县供电公司技术人员正冒着高温进行110千伏晋陵变10千伏康庄家园双回电力线路建设。据悉,该线路建成后,可转带用电容量5000千伏安,为泗县开发区集中产业园区发展建设赋能,为康庄家园、虹乡家园安置小区居民生活用电提高供电保障。

当前,泗县供电公司在做好“疫情防控”工作的同时,快速启动复工复产,加快推进电网工程建设,全力以赴满足地方经济发展和人民生活需求。

由于近期连续高温天气,该公司在确保工程建设进度的情况下严把工程安全关,始终坚持“无视频、不作业”“无计划、不作业”的工作要求,并采取人性化施工管理,每日早开工、早收工,避开气温最高时段施工,做好防暑降温工作,确保工程建设过程施工人员人身安全。

据了解,该工程项目共需架设61基18米电杆,其中12基钢管杆,线路路长约3500米,目前正在实施电杆组立工作,该公司将全力以赴按期完成工程建设,构建更加安全、可靠的电网架构。
姚玉琳 徐军

安庆宜秀区引水抗旱 水润田畴保丰收

盛夏时节,骄阳似火。连日来晴热高温,8月以来更是零降水,沟渠、河湖蓄水量锐减,安庆市宜秀区杨桥镇余墩村600余亩耕地面临着不同程度的旱情,400余亩果园面临绝收。面对当前持续发展、形势严峻的旱情,村干部迅速行动,多方联动,多措并举扎实开展抗旱保收工作,助推乡村振兴。

据了解,该镇余墩村发动村“两委”干部、网格长、党员群众等深入田间地头,及时摸排掌握农作物受旱面积和程度、储水情况等,分析研判,采取切实可行措施,积极展开抗旱保粮工作。

粮安人心安,农稳人心稳。实现全年粮食稳产增产,做好当前抗旱工作是关键。该村在未来一段时间内仍将“加足马力”护苗到底,坚决打赢抗旱保粮攻坚战。
陈娇 许安